



DONATIVO. La Fundación Poma entregó a la escuela "Liga Panamericana", de esta capital, 100 pupitres para el servicio de los estudiantes de dicho centro educativo.

Por Atentados Terroristas Racionan de Nuevo Energía

Debido a los atentados terroristas contra postes de tendido eléctrico, se racionará la energía por lo

menos hasta a mediados de la presente semana, informaron técnicos de CEL.

Agregaron que ayer tres líneas principales amanecieron fuera de servicio, por lo cual CAESS tuvo que zonificar el abastecimiento del fluido. Esto causó serios problemas en el comercio, la industria y circulación de vehículos.

Los informantes recalca-

ron que el racionamiento no se debía a falta de petróleo, sino a sabotajes de los subversivos. Asimismo se dijo que no hubo huelga alguna en esa entidad y que todo estaba normal.

La falta de energía eléctrica causó ayer incomodidad a los salvadoreños, especialmente a los capitali-

—Favor pase a la página 25.

Urgen Reformas Penales en los Casos de Secuestros

Reformas a la fase sumaria del Código Procesal Penal en cuanto a los delitos de extorsión y secuestro, que permitan al Juez esclarecer y castigar a los responsables de estos hechos, presentó ayer el Ministro de Justicia al Presidente de la Asamblea Legislativa para que con carácter de urgencia sean aprobadas.

El proyecto de ley penal excluye al tribunal de con-

ciencia para que conozca juicios por los delitos de secuestro y extorsión y facultar al propio Juez que instruye la causa a que sin que los reos vayan a jurado, pueda imponer la sentencia una vez reunidas todas las pruebas del hecho.

Actualmente, al ser elevado a plenario un juicio de cualquier delito penal son

—Favor pase a la página 25.

3 Terroristas Mueren en Enfrentamientos

Tres terroristas murieron en diferentes combates en el país. El primero de ellos pereció a la altura del caserío Santa Lucía, jurisdicción de San Pablo Tacachico, en La Libertad, cuando tropas de la Brigada de Artillería que realizaba patrullaje por la zona sorprendieron una columna del FMLN. En esta acción la Fuerza Armada decomisó un fusil G-3, cargadores

y munición. Otro subversivo murió al enfrentarse a efectivos militares del Batallón Arce, en la jurisdicción de San Gerardo, en San Miguel. En esta acción se decomisó un fusil AR-15 y un radio marca YAESU-208. El tercero de estos resultó muerto, cuando la columna extremista que integraba sos-

—Favor pase a la página 15.

Tablero Judicial

Practicarán Parafina en Supuesto Suicida Zurdo

El motorista Félix Hernández, de 45 años, se suicidó de un balazo en la sien izquierda ayer por la madrugada en el interior del cuarto que ocupaba en una residencia en la colonia San Mateo, en esta capital.

El patrón del ahora ócciso, Napoleón García, dijo al Juzgado 10. de Paz que había escuchado un balazo en su casa, que provenía de la habitación donde dormía su empleado. Al llegar al cuarto encontró el cadáver de Félix, boca abajo, en el piso.

El mismo señor García indicó que su motorista tenía varios días de andar en estado de ebriedad y

—Favor pase a la página 35.

48 mil Familias sin Recibir Agua Potable

Cuarenta y ocho mil familias que residen en 28 colonias en la jurisdicción de Ilopango, no reciben agua potable desde hace 6 meses, según informan los residentes.

Dicen los afectados que el agua la compran a dueños de "pipas" a cinco colones el barril y se mantienen preocupados porque a veces tiene color amarillento y sucia.

Dicen que los residentes en el Reparto San Bartolo, en la misma jurisdicción de

Ilopango, que no reciben el servicio de agua desde hace 1 año pero los recibos de ANDA no han dejado de llegarles a las viviendas y hasta con recargos por ex-

Denuncian Mal Manejo de Bultos en Bodegas

El manejo deficiente de los bultos conteniendo mercaderías que se reciben en las bodegas del Puerto de Acajutla y del Aeropuerto Internacional, causa el deterioro de las mismas, dijeron algunos empleados de Aduanas que visitaron nuestra Redacción ayer.

Los declarantes se refirieron a las quejas que se

hacen en el consumo, lo cual lo consideran una burla y además una injusticia porque quisieran que pagaran

—Favor pase a la página 55.

Hieren a Menor Cuando Dormía

La niña Erika Verónica Pérez Hernández resultó baleada del brazo izquierdo, el sábado por la medianoche, cuando dormía en los brazos de su madre, la señora Gloria Pérez Hernández.

El hecho ocurrió en el interior de su vivienda, ubicada al final de la 41ª Av. Norte de la comunidad Atonal, de esta ciudad. La versión de la propia madre es que la menor, de cuatro años, despertó llorando por el medianoche del sábado a causa del intenso dolor que sentía en su brazo izquierdo.

Al enterarse de que le salía sangre del brazo, la llevó de urgencia al Hospital Bloom, donde al ser internada le extrajeron una

—Favor pase a la página 55.

Muestran Supuesta Cárcel Clandestina en Santa Ana

Una supuesta cárcel clandestina, donde las autoridades aseguran se mantenía en cautiverio a personas secuestradas, fue mostrada ayer por la Policía Nacional en una propiedad cerca de la ciudad de Santa Ana.

Según lo dieron a conocer fuentes policiales a otros medios, en la casa se hallaron armas de largo calibre y un túnel donde supuestamente mantenían a los prisioneros.

NOTA: EL DIARIO DE HOY no fue convocado por la Oficina Informativa de la Policía Nacional, por lo que hasta que no se tenga una explicación de la Dirección de ese cuerpo o de los titulares de Seguridad Pública, esto será considerado como un acto discriminatorio y un atentado más contra la libertad de información.

Telegrafistas Celebrarán su Día el 27

Con diversos actos sociales y deportivos en los que participarán más de 6,000 trabajadores de los servicios telegráfico, telefónico nacional e internacional, el 27 de este mes será celebrado el Día del Trabajador de Telecomunicaciones, según se informa en ANTEL.

Agregan los informantes que el 25 habrá un acto en el auditorium del Ministerio del Interior, a partir de las 10 a.m., en el cual serán entregados premios y diplomas al personal con antigüedad en el servicio, sumando un total de 238 empleados homenajeados.

Se entregarán 45 premios especiales a personas destacadas en el desempeño de su trabajo y de manera especial se concederá el premio "Presidente de AN-

—Favor pase a la página 25.

Investigan Muerte de 2 Agricultores

SANTA ANA. José Amelio García y Rodrigo González, de 38 y 31 años respectivamente, agricultores, fueron muertos a balazos. Los cadáveres de las víctimas fueron encontrados en el camino vecinal del cantón Tecomalapa, jurisdicción de Metapán.

Según datos de los familiares García y González habían salido temprano de la mañana, y por la tarde recibieron la noticia de que los habían asesinado. Hasta el momento se ignoran los motivos del doble crimen.

TRABAJADOR MUERE SOTERRADO

SANTA ANA. Salvador Ernesto Vanegas, de 20

—Favor pase a la página 15.



BALEADA. En el interior de su vivienda, en la comunidad Atonal, resultó baleada del brazo la menor Erika Pérez Hernández.



ASESINADO. El Congo. Juan Rigoberto Reyes fue muerto a balazos después de haber matado a Carlos Andaluz. Estaba de alta en la Fuerza Aérea.



SUICIDA. Armenia. Meiguin Alcántara Mena se suicidó con su fusil de servicio, después de haber lesionado en estado de ebriedad a ocho personas. Estaba de alta.



MUERE. (Zacatecoluca). María Núñez Rosales, de 25 años, fue ultimada con arma blanca por su compañero de vida ya capturado.



ULTIMADO. San Vicente. Julio César Gaitán, de 57 años, fue asesinado a machetazos en la colonia Caridad, de esta ciudad.



MUERTO. (Zacatecoluca). El ladrillero Frank Reynaldo Alfaro, de 26 años, fue asesinado de 2 balazos. La Guardia ha detenido a cuatro acusados del hecho.